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  Valamilyen formában, akár különlegességnek is nevezhetnénk azt a
kiállítást, ami 2013. szeptember 3-án, kedden, 17 órakor nyílik, illetve nyílt
meg (az igeidő attól függ, ki mikor olvassa a szöveget), a Dél-dunántúli
Regionális Könyvtár és Tudásközpont aulájában. Ahol a 2011-es
Magyarország Alaptörvénye díszkiadásához alkotott historikus
festményeket (képünk a helyszínen készült, még a megnyitó előtti órákban),
illetve a „Hazánk múltja, jelene, jövője” című gyermekrajzpályázat díjnyertes
munkái láthatóak.   

Politikai, illetve felekezeti beállítottság nélkül, ezt aztán tényleg érdemes
megnézni! Bátran kijelenthetjük, ilyen tárlat eddig, a baranyai
megyeszékhelyen nem volt, nem is lehetett. Hiszen magát, a témát sem volt
érdemes korábban feldolgozni, mert mostani formájában nem kínálta magát.

Mivel nehéz bizonyos alkotásokat leírni, hát kedvcsinálónak legyen talán
annyi elég, hogy Kádár János csákóban sakkozik az egyik festményen.
Máshol viszont Mindszenty József
hercegprímás kulcsolja imára a kezét, miközben 
Rákosi Mátyás
is ott „figyel” a művön.

Azért a közelebbi aktualitások sem hagyták nyugodni az alkotói fantáziát.
Ennek okán aztán az úgynevezett 2006-os, október 23-i lovasroham néven
elhíresült pillanat is látható, természetesen nem a klasszikus értelmezésben,
hanem újragondolva.
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A vándorkiállítást három állami szerveződés jegyzi. A meghívóban szereplő
adatok szerint, a PTE Egyetemi Könyvtára, a Csorba Győző Könyvtár,
valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal is közöttük van. Nyilván ezzel
szoros összefüggésben, a nyitóeseményen jelen lesz (esetleg volt) dr.
Hargitai János
kormánymegbízott is, aki a tárlatot nyitányán szól (szólt) az érdeklődők előtt.

Azt afféle szolgálati közleményként fontos megemlíteni, a látványosság
2013. szeptember 30-ig tekinthető meg, a pécsi Universitas utca 2/A alatti
épületben, a rendes nyitva tartási időben. Mindez egyébként ingyenes,
vagyis tényleg olcsó szórakozás, miatta felkerekedni.  
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